

丰县报

2025年2月14日 星期五 农历正月十七

丰县融媒体中心主办

E-mail:fxxw0001@163.com



“2025消费品展销会”在丰县刘邦广场举行

为贯彻落实上级部门关于汽车以旧换新、乘用车置换更新、家电以旧换新等系列消费品以旧换新工作安排部署，激发市场活力、挖掘消费潜力、刺激消费增长，“2025消费品展销会”将于2月12日—16日在丰县刘邦广场举行。100余款新能源汽车、燃油车震撼来袭，与此同时，还有多家品牌家电、品牌家居、知名电动车进行集中展示。

展会期间，各大品牌汽车、家电、家居、电动自行车等相关产品进行展示销售，让市民

更加直观地了解汽车、家电、家居、电动自行车的性能、特点及价格；宣传汽车以旧换新、乘用车置换更新、家电以旧换新政策；企业宣传各自品牌优惠活动，在展会期间促销让利，具体优惠幅度由商家而定；体验演示，让市民更加深入地了解汽车、家电的性能及操作方法；专业人员现场解答市民关于汽车、家电、家居、电动自行车等维修保养等售后服务方面的问题。

来源：丰县商务局

宋乐伟到丰县沛县调研时强调

增强主导产业集聚力 提升县域板块贡献度 以实干实绩推动高质量发展取得新成效

2月12日，市委书记宋乐伟到丰县、沛县调研，强调要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，认真落实省委、市委部署要求，干字当头、狠抓落实，增强主导产业集聚力，提升县域板块贡献度，用心用情保障和改善民生，全力以赴夺取首季“开门红”，以实干实绩推动高质量发展取得新成效。市委常委、秘书长吴卫东，市政协副主席、市发改委主任王浩参加活动。

深入项目建设现场，走进企业生产车间，每到一处，都呈现出“开年开工”的浓厚氛围。丰县爱玛科技集团新能源车辆生产项目正紧张有序施工。宋乐伟来到项目建设现场，与项目负责人深入交流，了解项目进度、产能、用工等情况，希望守牢安全质量底线，加快推进项目建设，力争早日建成、投产达效。同时叮嘱属地和相关部门要对企业所需，做好服务保障，为企业在徐发展创造良好条件。

在丰县，宋乐伟还深入中阳

在徐州冠华机械制造有限公司，宋乐伟现场察看企业生产线，详细了解生产工艺、产品订单等情况，希望企业紧跟行业发展形势，加大科技创新力度，推动企业做大做强。来到徐州联超光电科技有限公司，宋乐伟深入生产车间，仔细询问技术水平、生产经营、上市计划等情况，勉励企业继续加大技术攻关和新产品研发力度，推出更多具有市场竞争力的拳头产品。

在沛县，宋乐伟还深入中阳

里街道汇丰社区，察看便民服务中心、新时代文明实践站、老年助餐点等处，了解社区为民服务、基层党建、社会治理、群众就业等情况，要求加强党建引领，着力解决好群众急难愁盼问题，推动基层党建全面进步、全面过硬。

产业深度转型升级是发展新质生产力的关键途径。宋乐伟走进沛县五誉兴誉之硕新材料科技有限公司，实地察看部分生产线，听取企业生产经营情况

介绍，鼓励企业持续改善工艺技术，提高生产效率，降低运营成本，加快转型升级步伐，全力向产业链高端攀升。盘活低效用地对优化资源配置、促进产业转型具有重要意义。宋乐伟来到原大屯铝业公司地块，听取该地块下步使用规划，要求成立工作专班，创新企地合作方式，放大地块综合优势，积极开展招商引资，尽快盘活资源、挖掘潜能。

在沛县，宋乐伟还到沛公酒厂，了解企业生产经营情况；深

入沛县老年大学、工人文化宫、沛城壹号商业街区，强调要厚植为民谋利、造福群众的情怀，有力有序推进城市更新，持续完善公共服务功能，不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

宋乐伟在调研中指出，一年之计在于春，各地各部门要牢牢把握高质量发展首要任务，拿出只争朝夕、分秒必争的干劲，推动项目复工复产、企业稳产满产，全力以赴实现一季度良好开局，为完成全年目标任务打下坚

实基础。要鼓足狠抓产业、大抓项目的拼劲，千方百计抓招商上项目促发展，强化各类要素保障，促进惠企政策落实，持续推进项目招引建设提质增效，加快形成更多实物工作量。要保持主动靠前、精准服务的韧劲，及时了解企业所需、破解发展难题，充分激发企业发展动力活力，为圆满完成“十四五”规划目标任务、扎实朝着万亿城市迈进作出县域板块更大贡献。

来源：徐州发布

小区变化“看得见”幸福生活“摸得着”

我县精准施策、多措并举推进安置房建设

本报讯（融媒体记者 史慧娟 孙亚南 杨斌）万千广厦起，百姓俱欢颜。安置房建设是民生所盼，寄托了百姓对美好生活的向往，也是优化城乡环境、提升城市功能品质的重要举措。过去的一年，我县精准施策、多措并举，积极推进

安置房建设，为群众筑起“幸福巢”，托起百姓“安居梦”，让小区变化“看得见”，幸福生活“摸得着”。

“大爷您是来领电梯卡的吗，我帮您登记下资料。”春节前夕，丰县润景雅居小区迎来一批乔迁新居的业主，安置户们在

物业的贴心服务下办理上房手续，领取开启“幸福之门”的钥匙，脸上洋溢着幸福的笑容，他们将在这里实现期盼已久的“安居梦”。

进驻物业企业中洁物业公司相关负责人表示，物业持续开展卫生清理、消防安全排查、

充电桩设施维护等工作，小区居民已陆续入住。

住有所居，居有所安。安置房建设关乎群众切身利益，寄托了百姓对美好生活的向往。近年来，我县坚持把回迁安置工作作为改善群众居住条件的重要抓手，持续高质量推进安置房建

设，切实提升回迁群众获得感、幸福感。当前多个安置小区已顺利竣工交付。

张苏苏是润景雅居小区安置户，电动车是他出行必备的交通工具，如今高标准的电动车棚解决了过去飞线充电等安全隐患问题，让他住得更加

安全、放心，整洁的环境和多功能文化娱乐场所也让他对未来充满期待。

从上空俯瞰，错落有致的房子、宽敞整洁的道路、一应俱全的基础设施……呈现出一幅幅安居乐业的美好画卷。

县住建局代建办负责人

表示，作为重要民生工程，县委、县政府高度重视安置房建设，在建设过程中严控质量、紧抓进度，切实把民生实事做实做好，让百姓满意。截至目前，全县已有5611户老百姓乔迁新居。



奋进•2025
提速 提质

新岁序开，同赴新程。

在丰县，一批固根本、利长远、强支撑的产业项目如火如荼推进，处处涌动着一切围绕项目转、一切围绕项目干，“抓项目就是抓发展”的干事热情。

过去一年，招商引资、项目建设、高企培育等工作多点开花、捷报频传。一组组增长数据让我们看到了丰县速度和丰县质量，也为2025年经济发展跑出“加速度”蓄势赋能。

战鼓催征，积力蓄势。
2025年，丰县要全力以赴以拼项目。聚焦项目主战场，持续深化重大产业项目全生命周期服务，把要素保障全方位融入项目建设全过程，全力推动招商项目精准落地、前期项目加速推进、开工项目提速冲刺。

要持之以恒强产业。深耕产业链条，以“链”布局、因“链”集聚，推动五大特色主导产业向高端化、智能化、绿色化发展。加快新兴产业集聚成势，主动融入市“5+X”未来产业体系，全力构建以新质生产力为先导、科技创新为动力的现代化产业体系。

良弓在手，贵在速发。当下的丰县，项目建设如同一场“接力赛”，需要增强“逆水行舟、不进则退”的紧迫感和危机感，将一个个项目相连，串起一条条动能澎湃的产业链，不断增强产业的竞争力、发展力、持续力。

追“智”逐“新”，以“质”致远。当下的丰县，高质量发展就像攀登高峰，每一步都得稳扎稳打，早发力、快发力，以科技支撑推动传统产业转型升级，新兴产业不断壮大，未来产业加速成长。

风正时济，自当破浪前行。

向更高处攀登、向更远方驰骋，丰县正以更坚定的信心、更坚实的底气、更坚韧的脚步，勇毅前行。

评论

农桥改造提速度 架起乡村“振兴桥”

本报讯（融媒体记者 吴尘 庄小茹）农桥工程建设关乎老百姓的切身利益，是农业农村发展的重要基础保证。

近年来，丰县交通运输局以“服务农民出行、增进民生福祉”为目标，积极推进农桥改造工程，为乡村振兴架起了一座座“安心桥”“致富桥”。

位于孙楼街道的八里井桥，它不仅是周边村民往返的必经之路，也是连接附近木材加工厂的重要通道，每日往来的运输车辆川流不息。

孙楼街道八里井村村民王思华告诉记者，改造前的八里井桥因为修建时间久，常年受雨水冲刷腐蚀，桥基部分出现了空洞、损坏的现象。加之桥面较窄、车流量较大，存在一定的安全隐患。

民有所呼，政有所应。县交通局联合施工单位迅速响应，积极行动，对桥梁整体开展了全方位改造升级，改造后的新桥相较老桥桥面更宽也更结实，得到了周边村民的广泛好评。

江苏祥和项目管理有限公司总监王冲向记者介绍，八里井村的农桥建设项目

历经两个月的紧张施工后顺利竣工通车。这座农桥横跨村内沟渠，桥梁跨径16米，全宽8米净宽7米，采用桩柱式钢筋混凝土结构，设计荷载能力为公路二级，为周边村民出行提供了极大方便。

在师寨镇，一座见证村庄往来的桥梁——李大庄桥，也实现了华丽蜕变。这座桥横跨在李大庄村与大堤口村之间，一直以来都是连接两村的交通“大动脉”。如今，新建好的桥面平坦又宽阔，桥身坚固且稳定，赢得了当地群众的一致点赞。

徐州诚达路桥工程有限公司施工经理王义介绍，这座桥对于当地村民出行意义非凡，是大家日常出行的关键通道。在建设过程中，施工团队在严格保证工程质量的同时，将原桥仅4米的宽度拓宽至8米。如此一来，不仅极大地方便了村民的日常出行，还大大降低了过往的安全隐患。现在，村民们再也不用担心桥面狭窄带来的不便与危险，实实在在地感受到了交通改善带来的便利。

农桥，不仅是农村百姓出行的“安心桥”，更是农村生产生活“稳定器”，以及

经济社会发展的“助推器”。近年来，丰县交通局积极倾听群众呼声，全力推进农村公路危桥改造项目，为乡村振兴铺就坚实道路。该项目对迎口、首羡、范楼、顺河、王沟、师寨、华山以及孙楼街道等地的15座农桥进行改造升级。目前，工程进展顺利，已有11座桥梁顺利完成梁板安装工作，剩余4座桥梁也已全部完成桩基、墩柱、台帽及盖梁的施工任务。

“在后续工程施工中，我们将进一步加大现场管理力度，严格规范施工程序，坚决做到‘上一道工序未经验收，下一一道工序绝不施工’。同时，严抓原材料、成品及半成品的质量关，加大抽检频次，确保质量过硬。此外，强化管理制度与责任落实，一旦发现现场存在安全隐患，立即消除，保证问题不过夜。我们相信，在项目部、总监办和指挥部的共同努力下，一定能保质保量完成工程建设任务，为广大农民群众交上一份满意的答卷。”丰县交通运输局丰县农村公路危桥改造工程指挥部总指挥史慧敏表示。